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      Пояснювальна записка  

до проекту рішення обласної ради «Про припинення права 

користування частиною мисливських угідь МРП «Бахмацьке» 

ЧОО УТМР 
 

На ваш розгляд представлений проект рішення обласної ради «Про 

припинення права користування частиною мисливських угідь мисливсько-

рибальського підприємства «Бахмацьке» Чернігівської обласної організації 

УТМР. 

МРП «Бахмацьке» ЧОО УТМР мисливські угіддя були надані у 

користування рішенням Чернігівської обласної ради від 11 січня 2002 року 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 31 липня 1997 року «Про 

надання  у користування мисливських угідь» площею 191,1 тис. га терміном 

на  25 років. 

В 2022 році МРП «Бахмацьке» ЧОО УТМР добровільно відмовилось 

від частини мисливських угідь (відмова від 28.11.2022 № 03-11/6543-22) 

площею 1199 га у вказаних межах:  

- зі сходу – від перетину автодороги с. Плиски – с. Фастівці із 

залізничною колією Бахмач – Ічня і на південь по ній до межі 

Бахмацького району (станом на 01.06.2020); 

- з півдня – від залізничної колії Бахмач – Ічня на захід по межі 

Бахмацького району (станом на 01.06.2020) до р. Остер; 

- з заходу – від р. Остер на північ по межі Бахмацького району (станом 

на 01.06.2020) до перетину з автодорогою с. Плиски – с. Фастівці; 

- з півночі – по автодорозі с. Плиски – с. Фастівці до с. Фастівці і далі по 

південній околиці населеного пункту c. Фастівці до перетину з 

залізничною колією Бахмач – Ічня.  

 



 

 

Керуючись статтею 23 Закону України «Про мисливське господарство 

та полювання» та враховуючи подання Державного агентства лісових 

ресурсів України щодо припинення права користування і погодження 

обласної державної адміністрації, вважаємо за необхідне винести на розгляд 

пленарного засідання рішення про припинення користування частиною 

мисливських угідь МРП «Бахмацьке» ЧОО УТМР (код ЄДРПОУ 31587782) 

площею – 1199 га в Ніжинському районі в межах Бахмацької міської ради.   
 

 

 

 

  Заступник начальника                                                            Вадим ФЕСЮН 
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